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Question 1: What is your prediction for quarter-over-quarter annualized real GDP growth in the third quarter of 2020?

Number of responses: 32
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Question 2: What is your prediction for quarter-over-quarter annualized real GDP growth in the fourth quarter of 20207?

Number of responses: 32
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Question 3: Would your prediction for Q4 GDP growth be substantially higher, substantially lower, or stay about the
same under the following scenarios?

Number of responses: 32
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Question 4: In what quarter would GDP return to its pre-pandemic (2019 Q4) level IF...

Number of responses: 32

a. 25 percent of Americans were immune? Assign a probability to each quarter.
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b. 50 percent of Americans were immune?
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c. 75 percent of Americans were immune?
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Question 5: Are weekly unemployment claims more likely to rise, fall, or stay the same from now through the end of
October 2020?

Number of responses: 30

60%

50%

50%

40%

33%

30%

20%

18%

10%

0%
be less than 700,000 for at least be between 700,000 and 1.5 be more than 1.5 million for at
one week? million every week? least one week?



Question 6: When is the next quarter in which you expect the unemployment rate to fall below 10 percent?

Number of responses: 32
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Question 7: When do you expect real GDP to have caught up to its pre-crisis level (Q4 2019)?

Number of responses: 31
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